

ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О даче согласия для назначения на должность Председателя Правительства Республики Дагестан

В соответствии со статьей 68 Конституции Республики Дагестан Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

- 1. Дать согласие Главе Республики Дагестан для назначения на должность Председателя Правительства Республики Дагестан Амирханова Абдулпатаха Гаджиевича.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

3. Аскендеров

г. Махачкала 28 октября 2021 года № 32 - VII HC